

仿佛少年 纳达尔法网传奇继续

据新华社报道

一个漂亮的回球拿下“抢七”，纳达尔将网球奋力打向观众席，振臂庆祝胜利。

四个多小时鏖战击败德约科维奇。纳达尔没有流泪，没有高呼，只有一副难捱的表情流露着一丝“不容易”。

法网四分之一决赛，两位巨头的第59次对决。此前58场比赛德约科维奇30胜28负稍占上风，但在罗兰·加洛斯，纳达尔9次交手赢下7场。

前三盘，纳达尔6:2、4:6、6:2领先。第四盘，德约科维奇一度以5:2领先，还在第九局取得盘点。一切迹象都表明，两位巨星即将打满五盘，但纳达尔在完成关键破发后变得不可阻挡，将第四盘比赛拖入

“抢七”。

“抢七”局，纳达尔愈战愈勇，德约科维奇则出现多次非受迫性失误，最终，纳达尔赢下自己在法网的第110场胜利。

拿下本场比赛，球迷看到的是纳达尔冲击大满贯单打第22冠、继续领先费德勒和德约科维奇的可能。纳达尔却说：“诺瓦克(德约科维奇)、罗杰(费德勒)和我，很长一段时间，我们之间的对决有很多的故事，也总有关于我们谁赢得更多大满贯、谁是历史最佳的话题。”

“但对我来讲，这些真的不那么重要。(重要的是)我们实现自己的梦想，我们在这项运动中创造历史，成就自己所能做到的最好。”

对于纳达尔来说，这是一届不同寻常的法网。手握13座法网奖杯的“红土之王”，本次仅以五号种子身份出战。除此之外，他还持续受到脚伤困扰。人们谈起夺冠热门时，更多聊起的是德约科维奇，是齐齐帕斯，甚至是新人阿尔卡拉

斯——而现在，这三人都已经被淘汰。

不同寻常之外，又有一些“一如既往”。他仍然像过去一样谦虚、实在：“我的状态其实让我自己都有点意外。但在这片场地对我来说真的很特别。其实在这里没什么后备计划，你就不就拿出自己最好的水平，要不就收拾东西准备回家。一旦清楚这点，你就得全力以赴，这也能帮助你实现目标。”

他在场上的表现也依旧惊艳。年龄增长自然会带来跑动能力的下滑，但纳达尔倔强地维持了年轻时的一贯打法。忽略脸上的皱纹，这场比赛中，他仿佛还是那个出道没几年就拿下法网冠军的19岁小将。不像德约科维奇那般“举重若轻”，西班牙人的网球哲学从未改变，那就是不停奔跑、奋力挥拍、每球必争。

场下低调谦虚，场上竭尽全力——即将迎来36岁生日的巨星，依然是那个对网球一片赤诚的“纳豆”。他已经成为传奇，他还在续写传奇。

德约科维奇：

纳达尔向所有人展示了他为何是伟大的冠军

据新华社报道

在1日结束的2022年法国网球公开赛男单四分之一决赛中，“红土之王”纳达尔经过4个多小时的鏖战，以6:2、4:6、6:2、7:6(4)淘汰了老对手——目前排名世界第一的德约科维奇。

赛后德约科维奇表示：“祝贺纳达尔，他在关键时刻表现更好。他开局打得很好，而我开局表现不佳。尽管第二盘时，我艰难地找回一些气势，他却能在第三盘开局再次提升自己的水准，非常了不起。纳达尔向所有人展示了他为何是伟大的冠军。毫无

疑问，他配得上这场胜利，祝贺他和他的团队！”

这是德约科维奇与纳达尔职业生涯的第59次交锋，双方的势均力敌注定了这会是一场艰难的比赛。

尽管本赛季纳达尔饱受伤病之苦，但在这场四分之一决赛中，他再次战胜自我，展现出了极好的竞技状态。对此，德约科维奇表示：“我完全不意外，这并不是他第一次在受伤几天之内，从几乎不能恢复到健康的状态。”

面对实力强劲的对手，德约科维奇也在场上不断调整状态。“(我)有很多很多不同的情绪。比赛有高潮和低谷，情感也是，我为自己能够坚持到最后而自豪。但就像我说的，我今天输给了一位更好的球员。我曾有过机会，但没能把握住。经过4个多小时的战斗，我不得不接受这个结果。”

图片/新华社
制图/张继



曾率升班马拿到欧战资格，欧联杯闯进八强

武磊新教练亮相

晨报记者 俞炯

当地时间5月31日，西班牙人新主帅迭戈·马丁内斯亮相。41岁的本土名帅将率领球队征战2022-23西甲新赛季。

马丁内斯也是中国球员武磊2018年1月加盟西班牙人后遇到的第7位主教练。他和西班牙人合同签到了2023-24赛季结束。

尽管提前完成了球队保级的任务，但因为整体战绩不佳、球队更衣室出现失控等情况，2020-21赛季带领掉入西乙的西班牙人重回西甲的功勋教练比森特·莫雷诺，在本赛季西甲还剩最后两轮时被俱乐部解雇。

西班牙人新赛季的主帅人选一直是当地媒体关注的焦点，有中超执教经历的两位教练卡纳瓦罗和路易斯·加西亚都曾在俱乐部高层的考察范围之内，此外还有皇马的前

队魂级人物劳尔。

最终，西班牙人俱乐部选择了此前在另一家中资的西班牙俱乐部格拉纳达有着漂亮履历的马丁内斯。

马丁内斯第一次作为主教练执教的是2017-18赛季时在西乙的奥萨苏纳。由于没有完成冲上西甲的目标，马丁内斯随后在2018年的夏天转投另一支西乙球队格拉纳达，结果成就了两家俱乐部的双赢。

换帅的奥萨苏纳在之后的那个赛季以西乙冠军的身份重回西甲。马丁内斯则开启了个人教练生涯里最拿得出手的一段履历。他率领的格拉纳达作为西乙亚军也得以在同一赛季升级。

2019-20赛季的西甲中，升班马格拉纳达在马丁内斯的带领下成为联赛大黑马，不但最终排名第七，还获得了欧联杯的参赛资格。

虽然在2020-21赛季，格拉纳达西甲仅仅排名第十，但他们从资格赛开始一路杀进了欧联杯八强，最终在四分之一决赛中被曼联淘汰。

尽管格拉纳达在马丁内斯执教的146场正式比赛中取得了69胜30平47负的不错战绩，但他却在2021年夏天没有选择和俱乐部续约。

而失去马丁内斯的格拉纳达在刚刚结束的西甲2021-22赛季最后一轮被西班牙人逼平，在主场不幸降级。

在家赋闲一年的马丁内斯有着执教西甲中游球队成功的经历，因此十分符合目前西班牙人的定位。

值得一提的是，他在格拉纳达时还曾率队在西班牙人同城死敌巴萨的主场诺坎普取得过胜利，这大概也是吸引西班牙人俱乐部的重要履历。

昨日起上海市有序恢复 体育彩票销售及兑奖

晨报记者 孙俊毅

务。

昨日，记者从上海市体彩中心获悉，自6月1日起，有序恢复上海市体育彩票销售及兑奖工作。

公告如下：

根据本市全面恢复正常生产生活秩序的要求，为有序加快复工复产复市，上海市体育彩票管理中心研究决定：

一、自6月1日起，有序恢复上海市体育彩票代销网点销售及1万元以下(含)小奖兑付工作。

二、自6月6日起，恢复上海市体彩中心兑奖处(四川中路321号)1万元以上(不含)大奖兑付工作。

三、自6月6日起，恢复上海市体彩客服热线95086人工服

四、其他提示

(一)广大购彩者购彩及兑奖时须持有72小时内核酸检测阴性证明，并佩戴口罩，扫“场所码”或“数字哨兵”，主动配合测量体温且无异常后方可进入，请您给予理解和支持。

(二)为保障购彩者权益，上海市电脑型体育彩票兑奖期已做顺延，具体为：兑奖截止日期为2022年3月14日或晚于该日期的电脑型体育彩票暂缓计算兑奖期，恢复计算日期将另行公告。



公益体彩